

8 ЯНВ 1978

КОМСОМОЛЬСКОЕ ЗНАМЯ

г. Киев

«КОМСОМОЛЬС

## УСПЕХ ДЕБЮТАНТА

Певцом большого эмоционального заряда назвала народная артистка СССР Ирина Архипова, возглавлявшая жюри VIII Всесоюзного конкурса вокалистов имени М. И. Глинки, выпускника Киевской консерватории В. Пивоварова. Вместе с молодой исполнительницей из Вильнюса И. Милькевичуте он завоевал первую премию на этом представительном смотре талантов, который собрал в Ташкенте 160 участников.

— Конкурс имени М. И. Глинки, — говорит В. Пивоваров, — один из самых представительных и сложных в нашей стране. Он принес в свое время признание таким, ныне известным певцам, как Евдокия Колесник, Гизела Ципола, Анатолий Кочерга и другим моим землякам.

Юбилейный год подарил певцу немало счастливых дней. В один из них ему был вручен диплом об окончании консерватории. Другой порадовал присуждением высшей награды Всесоюзного конкурса. Третий — приглашением в первую зарубежную поездку во Флоренцию. Но самым счастливым В. Пивоваров считает день, когда он был принят в труппу Киевского академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. Здесь его дебютом стала партия Гремина в опере П. Чайковского «Евгений Онегин».

— Консерватория окончена, но учеба профессионала только начинается, — считает молодой артист.

Л. КОРОБЧАК.

Киев.